



办理通讯业务,莫名背上了一笔“贷款”

六安一市民认为网点存在欺诈行为,终获赔偿

星报讯(记者 李世宏) 六安的黄先生年纪较大,在办理手机业务时因不知道如何操作,于是将自己的手机及相关证件交给工作人员代为办理,却因此背上了一笔“贷款”。

近日,黄先生向六安市消保委投诉,反映其于2022年3月在该市金安区某手机店购买手机时,手机店内的通信运营商网点工作人员告知黄先生如将手机套餐从88元/月提升到128元/月,可获赠价值700元左右的无线耳机和自拍杆,黄先生表示同意。2022年8月,黄先生发现自己的支付宝每月被自动扣款38元,要连续扣款24个月,黄先生顿时感觉自己无意当中背上了一笔“贷款”,于是拨打通信运营商客服热线进行投诉。投诉后,网点将912元(38元×24月)支付宝借提提前还清,并告知黄先生已经解除限制,可以降低套餐费用,但是黄先生一直没有更改套餐。黄先生认为,通信运营商授权网点存在欺诈行为,要求予以赔偿。

经查,黄先生购买手机时,通信运营商网点为其办理了“信用购”,每月从黄先生支付宝花呗扣款38元,共24个月,运营商通过其自有APP为其每月返还38元,用于支付宝花呗扣款。乍看起来,是运营商为其还款,不需要消费者还款,但是需要消费者每月初按时交纳话费,保证话费余额

充足不欠费,同时,需要连续使用24个月,期间不能更改手机套餐。

该市消保委组织黄先生与通信运营商及授权网点三方进行调解,指出通信运营商授权网点存在以下过错:一是工作人员并未对该款产品的详细信息进行真实全面介绍;二是在购买金融贷款产品时,身份验证环节由工作人员代为操作,使得黄先生未能在办理中自主确认是否申请贷款。如果黄先生不能按时交话费,可能会造成运营商延迟返用于支付贷款的款项,产生贷款逾期,进而可能影响个人征信。

经调解,经营者帮助黄先生将APP内返还的金额转存为话费,在此基础上,补偿黄先生800元现金,并承诺黄先生如果继续使用128元/月手机套餐,在约定的两年时间内每月仍有38元返还在APP里,如果更改套餐则停止返还。

消保委在此提醒通信运营商及消费者:“信用购”作为贷款产品,经营者在推广过程中应向用户充分告知产品内容、风险等,应严格遵守金融产品的相关规定。消费者在办理“信用购”的过程中应充分了解业务办理的各个环节,涉及授权、面部识别、签字确认时,要仔细阅读协议、授权内容,切不可随意让他人代为操作办理。

“叫板”警方 跨省盗窃团伙覆灭记

星报讯(记者 徐越蕾) “今天晚上我就去亳州,让你看看最顶端的手法。”8月13日,亳州市公安局高新分局破获一起盗窃案件,并在短视频平台发布嫌疑人作案及落网过程。当天下午,该条视频下方就收到这条挑衅留言。

让民警没想到的是,留言人真的来了……8月14日,亳州市公安局谯城分局接到几家店主报警称,商店的店门被撬开,店内有少量财物被盗。谯城分局安排刑警大队打击侵权专业队全力开展侦查,结合嫌疑人作案手段,民警发现几家门店盗窃案系同一团伙所为,且嫌疑人具有一定的反侦查意识,作案时戴着口罩等遮挡物,得手后连夜逃往外省某地。

民警在分析案情时,发现其中一名嫌疑人曾在亳州有过盗窃前科,其所使用的社交账号正是之前留言挑衅的账号。确定嫌疑人身份、位置后,当日,谯城分局组织精干警力驱车赶往河南省太康县实施抓捕。在当地警方的配合下,将盗窃团伙的5名嫌疑人全部抓获。据嫌疑人交代,留言当天下午,几人就乘车来到了亳州,在盗窃完一辆电动车后,又连夜寻找目标商店行窃。得手后,一行人弃车连夜潜逃回太康县。

“我以为跨省行窃,你们不会跑那么远去追查……”其中一名嫌疑人交代了自己挑衅警方的原因。让他没想到的是,民警于当日便将其和同伙一并抓获。目前,案件还在进一步侦办中。

安徽体彩开展“世界冠军走进校园”活动



周吕鑫分享“背后的故事”

星报讯(沈中心 记者 江锐) 如果上课的老师是世界冠军,你会不会开心到起飞?合肥市五十中学天鹅湖校区2022级8班的学子们近日就感受到了这样的惊喜。8月2日,安徽体彩开展“微光行动-世界冠军走进校园”活动,邀请跳水世界冠军周吕鑫,开展一堂“冠军面对面榜样促成长”的生动课程。

体彩资讯

课堂上,周吕鑫围绕着“体育”“成长”“感恩”三个关键词展开分享。他通过许多令他难忘的照片,为同学们讲解了背后的故事:练习时的艰苦,登上领奖台时的自豪,失利时的一蹶不振和走出阴霾的奋力拼搏。他鼓励学生们要勇敢地追求自己的体育梦想,学会坚持,努力拼搏;要感恩父母和老师,珍惜现在好的校园学习环境和生活条件。

随后,周吕鑫和同学们开展互动游戏,邀请同学们走上讲台自我介绍,增加自信。在互动问答环节,同学们了解到更多体育锻炼注意事项以及防溺水的安全知识。周吕鑫为学生们赠送了体彩吉祥物乐小星玩偶,并为大家介绍:“乐小星是中国体育彩票吉祥物,精通各类体育运动知识,崇拜体育明星,有一个‘平平无奇的运动小天才’称号。希望大家也要像它一样,热爱运动,强身健体。”

宿州埇桥区: 小红薯迸发致富大能量

星报讯(张士翔 孙启梦 记者 禹志强) 眼下,正值红薯收获时节,在宿州埇桥区永镇镇禅堂村各个田间,处处可见绿油油的红薯秧,长势喜人,三五成群的种植户们在红薯地里忙活得热火朝天,勾勒出一幅繁忙的农事图。

“今年地里红薯长得很好,仅这红薯叶和红薯梗,就能让农民每亩多增收1000多元。”禅堂村的夏军在三年前选择回乡创业,开始种植红薯,干得有声有色。“2020年在村里成立了蜜薯种植专业合作社,目前种植蜜薯面积达2800多亩,涵盖数十种蜜薯品种,同时面对普通市场与高端市场进行销售。”夏军充满热情地说道,现在每亩地收入不低于6000元,同时还能带动乡亲们就业。

“红薯种植具有投入少、易管理、产量高、效益好的特点,可以有效促进乡村产业发展,带动村民增收致富。”禅堂村党总支副书记沈桂峰介绍,仅这一个合作社就能带动周围六十多个村民在家门口就业,月增收达2000元以上。

乡村要振兴,产业要先行。近年来,禅堂村充分挖掘村内产业资源优势,因地制宜种植红薯等优势特色作物,把发展特色产业作为推进乡村振兴的重要举措,有效增强了农村发展活力,促进了群众增收,为乡村振兴夯实基础。

宣城全域创建“中国天然氧吧”

中国气象局自2016年开始在全国范围内开展了“中国天然氧吧”创建活动,宣城市委市政府高度重视此项工作,全市七个县市区先后成功完成创建,宣城市成为全国第六个、长三角第二个、安徽省第一个全域创建“中国天然氧吧”的地级市。

根据宣城市最佳森林氧吧康养地评估管理办法,在各单位自愿申报的基础上,市气象局、市林业局组织专家组对初选入围的各单位进行了现场复核。经综合评议,决定对以下单位授予宣城市最佳森林氧吧康养地称号:宁国市南极大坞林场、绩溪县镇头国有林场、旌德县马家溪国家森林公园、广德市茅田山省级森林公园、宁国市青龙湾原生态旅游度假区、中国亚热带树木博览园、宣州区峰山省级森林公园、广德市澄德现代庄园、宣州区古泉镇百里的铺柘子花海、郎溪县涛城镇大佛山养心谷。

下一步,宣城市将继续秉持“生态优先绿色发展”的理念,围绕该市的特色资源,多方位打造品牌,不断丰富创建内涵,使“中国天然氧吧”“森林康养”等品牌的影响力持续得到提升,进而助力全市经济社会高质量发展。

曹开发

怀宁县凉亭乡开展“老有所学” 暖民心行动主题宣传活动

为进一步落实“老有所学”暖民心活动,营造“老有所乐、老有所学、老有所为”氛围。近日,安庆市怀宁县凉亭乡在全乡范围内开展了“老有所学”宣传活动。村干部和志愿者们为民众分发印有“暖民心行动”内容的团扇、“老有所学”暖民心行动宣传彩页,广泛宣传“老有所学”暖民心活动的意义、老年学校的课程安排等,鼓励老年朋友结合自身兴趣,就近就便选择老年学校,积极报名参与学习。同时,还帮助群众进行老年远程教育注册,手把手教学,让老年人足不出户也能线上学习。

丁文龙